Velika logi¢na posSast

Racunanje z racionalnimi stevili

Izpolniti je treba tabelo operacije z racionalnimi 3tevili.
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42 | Racunanje z racionalnimi $tevili, tabele.nb

1.
a-b | -1 | -12| -3 | -2 2 o
-152 | 152 | 21L | 463 7% -31 (1037 | 152
-112 | 112 | 163 | 35 | 52 |-237| 8% | 112
62 | 62 | -9 |-19%|-32 |13} |-42-]| -62
-12 | 12 | 163 | 36 6 -24 | 8% 12
7 -7 | 9% | -21 | -31 | 14 |4 | -7
-11 | 11 | 152 | 33 52 | 22|75 | 11
92 | 92 132|297 | 42 |-192 |62 | 92
131 |-137|-18%| 40 | -62 | 262 | -91 |-133
9 -9 |-122| -27 | -42 | 18 |-62| -9
-133| 137 | 182 | 40 | 62 |-262| 91 | 133
2.
a+b | 1% 5 -2 | -5 | 15 | 15 2
111 (1228 | 1225 | 91 |11 | 122 | 122 133
11211222 | 1221 | 92 112 | 13 | 122 |132
6 | 47 | 52| -8 | 67 | 4% | -42 | -4
82 | 952 | 955 | 62 | 82 |18 | 91 |1e2
82 | -7 | -85 |-102| 8L |72 |-7L |-62
-10 | -8% | 92 | -12 |-107 | -82 | -82 | -8
-13 | -11% [-122-| -15 |-132|-112 |-112 | -11
-19 | -17%|-182 | -21 |-19% -172|-172 | -17
172 | 18L | 187 | 157 | 172 | 182 | 182 |19
121 1132 | 1335 | 107 |12 | 132 | 132 143
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3.
ob] F T[] § [f[2]3
R R e R R R G
-6 | -6 | -7 | -73 | -65 | 65 | -32 | -5%
172 | 172 | 165 | 16 | 172 | 17 | 192 | 172
7% 7 6 5o | 70 | 65 | 95 752
-122 | -1220 | -14 2 | -142 | -12% | -132 | -1e> |-122
-192 | -192- [ -20- | -21 |-192| -20 | -17 |-192
7 62 52 | 52 | 6 | 63 | 97 73
18 | 178 | 162 |16 | 17F | 171 | 207 | 187
-133|-1322 | -141% | -142 | -132 | -132 | -110 -13 2
4.
ab | ¢ | ¢ |5 | -%| 35 |13]2
62 | 750 |-26%2| 165 | 93 |-19%| 42 |22
-172| 20 | -70 | 432 25 |-527| 112 | -72
92 |-112| 39 |-242|-1322 /297 | -6 | 4>
17 |-192| 68 |-421|-242| 51 |-113| 72
-10 | 112 | -4e | 25 | 142 | -30 | 6% | -42
82 | -92 | 34 |-217|-122 | 252 | -52 | 32
-102 (124 | -422 | 262 | 152 | -32 | 7} | -4%
7% | -8%2 1302 | -19 | -10% | 22% | 51 | 32
192 |-222| 78 |-482 | -27% | 582 | -13 | 82
-133| 15> | -531 | 332 | 19~ | -40 | 8% | -52




44 | Racunanje z racionalnimi $tevili, tabele.nb

5.
A EA R AR
-163 | 74, | 250 | 55 | 203 |42 |-137| 11
82 |-387 -1, |-22 | -102 |-222| 6% | -52
7 |-312| -F |23 | -82 |24 | 52 | 42
17 |-763 | -2¢ | -5% | -21; | -5 | 132 |-113
-152| 692 | 11> | 52 | 192 |42 |-122| 103
18 | -81 | -27 | -6 | -227 | -52 | 142 | -12
121 |-552|-122 | -4> |-152 |-3L | 912 | -82
HEHE AR
-103 | 467 | 12 | 32 | 1222 |3 |81 | 62
-9 |40 | 1g 3 117 |24 | -7¢ 6
6.

atb | -3 | 1 > | -1 : -2 | -2
123 | 91 |13} | 125 | 102 |121% f113% 112
73 |42 |82 | 75 |5 | 8c | 70 |72
9 6 |10 | 92 |75 | 92 | 82 | 82
-11 | -14 | -10 |-10 L | -122 | -102 | -112|-112
-1 | -13| -9 | -9.L |-112| 92 |-102|-102
62 |32 |72 | 65 |45 | 7¢ | 67 | 62
72 |42 |82 | 7L | 5% 8 7 632
152|122 | 165 | 157 | 132 |165; |15 | 155,
92 | 62 102 | 1055 | 8% |1lof | 9L | 92
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7.
R RN
-182 [-18 2| -19 |-183|-192 |-182 |-18.- [-17¢
9 9% 82 9% 72 9l 9% | 103
72 | 72 |6 | 73k |6 | 7 | 72 | 85
122 | 127 | 122 | 122 | 113 | 1230 | 137 14
20 | 207 | 197 | 207 | 182 | 202 | 20% | 21
-6 | -55 | -6 | 52 | -73 | 5% | -52 | -42
-13 | -12% |-132 | -122 | -147 | -12% | -122 [-112
131 | 137 | 122 | 132 | 12 | 1322 | 137 | 142
75 | 7as | 7 |75 |61 | 75 | 8 | 8%
8.
ab |23 -5 | - | 5 | -5 [-15] %
-10 | 4 % | 60 |-165| 221 | 81 | 127
-167 | 62 1482 | 99 |-272| 37; | 132 | 20?
-132| 51 | 120 | 80 |[-222| 3@ | 117 | 162
6% |22 | 61, | 402 |-111 /152 | 52 | 82
62 | 22% | 592 | 392 | -11 |143f| 52 | 8;
-7 | 2% | 63 | 42 |-11%2| 152 | 52 | 82
17 |-6%|-153|-102 | 287 |-38; |-14% |-21%
12 |-4%|-1e8| -72 | 20 | -27 | -10 | -15
-8 | 32 | 765 | 51 |-14t | 197 | 75 | 102
-12 | 4% | 108 | 72 | -20 | 27 10 15
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9.

1 1 2 2 1

a-b | -3 12 -2 17 4 2 12
2 [ 35 4 [ 591 7 402 1 4
102 32| 122 211 | 171 4221 7 | 1225
~16 5% -185 32 -26§ 64 -1e§ —18%
2 5 | _ 4 1 _ 7 2 2 4
-10% | 32 1241 211 175 | 423 75 |-122
-9, |35 | 1% | 182 |-152| 37 | -6% | -10%
4 93 32 _ 3 _ 1 1 32
74 22| 822 152 | 13 311 | 55 832
6 ) 65 ~12 10 _24 4 65
2 6 _ 1 _ 1 6

20 |-62| 228 40 | 333 8o | 131 | 22°
~20 6§ —223 40 —33% 80 —13% —223
-9 3 —105 18 ~15 36 -6 —193
15 -5 17% ~30 25 60 | 10 17%

10.
1 1 1 2

a+b | -1 33 1 2 : -3 -1
19 | -20 |-152|-17% ]| -17 -18§ —19§ _20
10 9 13% 11% 12 1@% 9% 9
1 1 1 1 1 1 1
-182|-197 | -15% | -17 |-162 |-182 | -19¢ | -197
11 10 14% 12% 13 11% 1@% 10
~15 | -16 —11§ -13% ~13 -14§ —15§ ~16
1] 1] 1 _ _ 1] 1] 1] 1
-192|-207 | -167 18 |-173 |-19¢ |-20: | -203
11% 10% 14§ 12% 13% 11§ 10§ 1@%
1 71 13 | 47 a1 gl3 | 13 71
_65 75 215 419 45 515 615 75
20 19 23% 21% 22 2@% 19% 19
—18% —19§ —15§ ~17 —16% —18% —19% —19§
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11.

a-b | 1 | -22| 2 | -1.|-32] -3 .
-192|-202 | -162 | -202 | -181 | -16 |-167 [-192
9 8 112 | 8 | 1oz | 122 | 12 82
13 12 | 152 f121 | 147 [ 165 | 16 | 122
75 o158 o | on [ Au | 4 | o
-182 | -197 | -152 | -192 | -172 | -15 |-152 |-182
101 | 9; 13 | 95 [11L | 132 | 137 [1lo
-8 | -9 | 57 |-85|-62|-41| -5 |-8;
6 5 82 | 5| 77 | 93 9 52
12.

a/b | -2 | 1% . L L2 -2
62 |-32| 4% 82 | 27¢ |-132|-10; | -17
72 | 32| 432 | -9 | -31 | 157 | 112 | 192
6 -3 | 32 7% 24 | -12 | -9 | -15
-17 | 8% | -1e; | -21; | -68 | 34 | 252 | 427
-182| 9% |-111| -232 | -74 | 37 | 272 | 463
192 |92 11L | 242 | 78 | -39 |-297 |-482
-113 | 5% | -6% | -14% | -453| 222 | 17 | 283
-10 | 5 -6 | -122 | -40 | 20 15 25
-82 | 42 | -5; |-1@2| -35 | 177 | 137 | 217
-15 [ 72| -9 |-182 | -60 | 30 | 227 | 37;
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1 3
a-b 2 4
T
-10 -5 —72
1 1 3
—103 —56 —74 -12

O [p|lwWR|w|k

a+b | 12 -12 5
75| 55| 9 26
20 21% 18§ %
9 | 20% | 7% 20
9% 11% 719—6 4
-167 —14% —18% %
-17 | -152 | -182 =
8, | 6% | 9% 2
7, | 85 | 52 6;
8 | 97 | 65 10
122 144 11% 11%




Radunanje z racionalnimi tevili, tabele.nb | 49

15.
b T3 2[:[3]1
18 | 172 | 182 | 162 | 20 73 | 18% | 182
92 8> | 95 8., | 113 9 9L 10
182 | 1722 | 182 | 171 | 202 | 18 | 18F | 19
-19 | -19% | -182 | 202 | -17 |-197| -18% |-182
-192 |-202 | -19.- | -2 | -172 | -28 |-192 | -19
-122| -13% 122 |-142 | -10% | -13% | -12.1 | -122
18 | 172 | 182 | 167 | 20 > | 187 | 182
-192 |-202 | -19.- | -2 |-172 | -28 |-192 | -19
-112 | -12% [-112> |-132 | -92 |-12%|-11.L | -112
16.
ab[ 3 3 [ 2] 5 [ 2[5
7¢ |52 |-212|-62 | 212 | 10 | 62 |-142
0 | -8 | -30 | -82 | 30 15 | 82 | 20
o | -8 | -30 | -82 | 30 15 | 82 | -20
92| 72 | 287 | 82 |-282|-14;|-82| 19
92 | -72 |-287|-8>2 | 282 | 147 | 82 | -19
62| 5% | 192 | 52> |-19%| 92 |-52+| 13
9 | -7¢ | -27 | -7% | 27 |131 | 72 | -18
73 |-6%|-227 | -6 | 22% | 112 | 62> |-15%
-10 | 8 30 | 82 | -30 | -15 | -82 | 20
20 | -16 | -60 |-17>| 60 30 | 172 | -40




50 | Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

17.
a-b | -2 | -1 | -42 | 17 -2 12 42
-17 | 34 | 17 | 765 |-21;| 34 |-192 |-763
-13 | 26 | 13 | 587 [-16;| 26 |-15% |-587
72 | 157 | 72 | 341 | 97 | 15; | -8 |-34:
92 |-192|-92(-432]122 |-192| 112 | 43]
15 | -30 [ -15|-677| 182 | -30 | 171 | 672
-8 | 17 |83 | 382 |-102| 17 | -9 |-38;
-172| 35 |177| 782 |-211| 35 |-20> |-782
-192| 39 |197| 872 |-242| 39 |-222 |-872
-182 | 37 |181| 83, |-237| 37 |-21L|-83;
8> | -17 |-82|-387 | 102 | -17 | 913 | 38;
18.
a+b | % | -12 | -1 | -23 5 | -1z | -1
-19 | -187 |-207 | -197 [-212|-182 | -202 | -20
18 | 182 | 162 | 17% | 157 | 18% | 162 | 17
18 | 187 | 162 | 172 | 152 | 18 L | 162 | 17
72| -63% | 82| -7 |-107 | 7. | -9, |-8>
10 | 102 | 8% | 97 | 77 |18l | 82 | 9
-7 | 65 | -8 | -7¢ | 92 | -6 | -82 | -8
-17 | -16; |-187|-17; |-197 |-16.2 | -182 | -18
-15 | -147 | -167 | -15% [-172 | -142 | -162 | -16
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19.
a-b | -2% . 11 1 3 13 17
16 | 187 | 155 | 142 | 15 | 152 | 148 | 147
72 |95 | 632 |6 | 62 | 7. | 632 | 55
92 12 | 812 | 82 | 8> | 9% | 81 8
-192 | -17 |-20.. |-202 |-207 |-192 |-207} | -21
10 | 127 | 9% 82 9 92 8% 82
131 | 152 | 122 12 | 123 | 13 | 122 | 11?
111 | 132 | 10f | 10 |103 | 11 | 102 | 92
-123| -92 | -12% |-132 1133 |-122| -137 |-132
-19 |-167 | -192 |-20} | -20 |-19} | -20_ |-207
6 | 37| 62 |-73 | -7 | -62 | -7; | -7;
20.
a/b | 27 |23 | ; -1 | -1 | -3 -3
-17 | -72 |-67 |-68| 17 | 132 | 222 | 283
8s |32 |32 |33 |-8;|-62|-11-132
72 |35 35531 |-72 | -67 |-1l0}|-12
-192 |-82 |-72|-78| 197 [ 152 | 26 | 327
121 | 52 |412 (497 [-123|-912 | -163 | -202
8% | -3 |-32|-34| 83 | 67 | 111 | 142
82 | 32 |33 |35 |-8 | -7 [-112|-147
97 | 3% |35 |37 |-97 | -7% |-127|-152
15 | 62 | 6 |60 | -15 | -12 | -20 | -25
7% | 3% |22 (292 | -72 |-522 192 | 122




52 | Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

21.
b1z [ § [ 5 [2[2]F]%
-11 | -152 | -82 | -12 | 42 | 11 | 62 9%
-18 | -252 | -14 | -2 | 7¢ | 18 | 102 | -15
-133|-19.- [-102% | -122 | 52 | 132 | 722 |-11;
8 113 6% g _3§ 8 _43 6§
8 | 112 | 62 s |3t | -8 | 4% | 62
152 | 222 |12 |12 | 60 |-153| -82 |12
87 |-117| 62 | -5 |35 | 8; | 42 | -61
92 |-132 | 7L -1 |35 | 92 | 55 | -83
92 | 132 | 75 |11 |-35| -92 | -5% | 8;
192 | 27% | 152 | 2% | -7% |-197|-111 | 163
22.
-82 |-102| -85 | -72 | 9> | -92 | -8 | -8
20 18 | 202 | 21, | 197 | 191 | 202 | 202
-6 -8 | 52 | 42| 62 | -6 | 5% | -5¢
-16 | -18 | -152 |-142| -16% | -162 | -152 | -157
18 16 | 182 |19, | 171 | 177 | 182 | 182
97 | 73 | 922 | 187 | 85 | 8L | 9% | 91
-167 |-182 | -16.. | -15, | -17¢ | -17¢ |15 | -16
8 6 82 9% 73 73 82 82
-92 |-112| 9L | -8 |-18> |-10> | -9 | -93;
62 | -82 | 67 |55 |-72 |71 | -6 | -6




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 53

23.
b T f [ [ 3[4 3 [
-13 |-132| -12% | -14 |-122 -11§ -133 | -122
13 | 122 | 137 | 12 | 133 | 147 | 128 | 132
62 | 6.5 | 6% 52 | 755 | 73 | 622 | 72
6: | 65| -6 | -7: |-55 |41 |64 |5
-133|-132 | -132 | -141 | -122 | -12 |-13%|-128
-8 | -8> | -7¢ | -9 |-73 | -62|-82 | -72
73 1 77 | 73 | 62 | 8; |95 | 72 | 8%
9 | 83 | 9 8 | 97 |10l | 8% | 9of
-8 | -8> | 75 | -9 |-73 | -62 | -87 | -72
24,
a/b| 17 : 1 2 32 . -2
72| 55 |-11L|-7% (-1 | 22| 92 |32
6 4 9 6 82 12 77 | -3
101 | 62 | 152 |10l | 141 | 22 | 1232 |-5¢
-7 | -5 |-11% |-77| -183 | 22 | -92 | 32
73| 5% | 112 |72 | 102 | 22 | 9 |-3]
172 | 113 | 265 |173 | 242 5 |21 |-82
123 8§ 182 121|174 | 327 |15 |-6¢
-20 |-131 | -30 |-20| -28 | -52| -25 | 1@
-9 | -6 |-131 | -9 | -122 | -2% |-117| 42




54 | Racunanje z racionalnimi tevili, tabele.nb

25.
3 1 4 2 1 9
a-b _17 5 9 -1 5 17 10
2 Z 12 13 2 | 522 | _oi6 | g33
_75 167 125 345 75 225 835 650
~12 17% 2% 5% 12 -4§ -133 -19;l
11 —153 -2% —4§ ~11 4§ 123 919—e
-19 27% 3% 8‘9—‘ 19 -7% -213 -17%
T 2 i1 1 T | 52| o8 | g2
_75 197 125 35 75 225 835 625
3 13 19 1 3 | _ 39 |_11% | _g3t
_94 1314 120 43 94 319 117 84@
12 | -172 | 22 |51 | -12 | 47 | 132 | 102
3 _ 1 | q11 | L4 93 1 6 39
74 1114 120 39 74 310 87 640
~15 213 3 6§ 15 -6 -17% —13§
T 5L | 22| e8| 151 T 5 19
152 | 222 |3 |-62|-152| 67 | 172 | 1320
26.
1 7 5 3 1
a+b | -21 -1 -3 2 -2 13 | -13
T 513 | 2031] 992 | 5121 o0 | 1732 | -05
-192| -212 [ -202 |-222 | -21>|-20_ |-172 | -202
-167 | -182 | -172 |-197 | -187 [-172|-142 |-17?
2 5 19 2 2 T 5 T
122 | 10> |1123 | 93 | 182 |12 | 142 | 111
2 5 19 2 2 1 5 1
112 | 92 |10 | 83 92 |11t | 13> | 103
Z | 10| 22Z | 1042| o2 | 2227 | ¢L | o2
_75 1920 840 195 95 840 620 915
-192| -212 [-202 |-222 | -21% |-20 |-172 | -202
-172 | -192 | -182 |-207 | -197 [-18 | -152 |-18?
3 T 3 3 2
18 152 | 173 15 16 | 172 | 192 | 167
~15 -17% -15% ~18 | -17 -153 -13% —16%
2 3 21 2 2 31 3 T
75 520 640 45 55 640 920 615




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 55

27.
A A
72 82 | 74 | 8% | 822 |11 | 51 | 72
-13% [ -1232 | -132 | -122 | -12% | 92 | -15 |-13%
172 | 182 | 172 |17 (181 | 21 | 152 |167f
-12 |-11-|-122|-112|-117 | -82 [-13%|-122
73 82 7¢ |72 | 85 | 11 | 52 |67
20 | 20 | 192 | 20% | 202 | 231 | 187 | 193
62 73 | 6 | 72X | 722 |10 | 4% | 64
-182| 92 | -11 |-102| -97 | -7% |-127|-112
6 6 | 55 | 6% | 65 | 92 | 43 | 53
28.
a/b | -4 | -2 | 1% | -2 | 13 | -1; | -2
10 | -27 | -12 | 8% |-117| 8% -8 | -16
-82 | 22 103 | -75 | 912 | -7¢ 7 14
16 | -4 |-197| 132 |-17%| 142 |-12% | 252
82 | -27 |-lez | 72 | 9% | 72 | -6% | -13:
-8 2 9 | 62| 8% | -7¢ | 62 | 12%
-8 2 | 92 | -6 | 8% | -75 | 6% | 12%
-133| 35 | 16 |-112 1422 |-112 1 102 | 213
-163 | 47 | 197 |-147| 187 | -14%2 | 13} | 262
7 |-12 |82 6 | -7 62 | -52 | -11;
7% |-1271-822 ) 632 | -82 | 62 |-522/-112




56 | Racunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

29.
a-b | 27 | -1% T |12 1 -12 | -1
16 36 | -28% | 122 —26% 16 -24 | -16
-112|-26,| 21 | -91 | 197 |-11%| 172 | 112
12 27 | -212 | 92 | -20 | 12 -18 | -12
6c |13 |-11%| 42 |-103| 67 | -9 | -6%
15 | 332 | 27 | 12 | -25 | 15 |-221 | -15
7% |1622 [-132 | 52 |-123| 72 |-11.| -7%
15 | 332 | 27 | 12 | -25 | 15 |-221 | -15
8 18 | -142 | 62 |-131| 8 -12 | -8
162 | 37¢ |-294 | 137 |-275| 165 | -242 [-167
-133| -30 | 24 |-le2| 222 |-13}| 20 | 13:
30.
ab [ 153 [ 2] 5 [ 3 [ 5 ][B]n
122 | 142> | 111 | 1332 | 128 |11 | 142 | 11
-13% -11% -14% -12% -13% -14% -11% -15
-82 | -7 |-18L | -8, | -852 | 97 | -7 |-102
-167 | -142 |-18. | -15% | -162 | -17; | -15 | -182
62 | 82 5¢ 72 7. | 65 | 85 | 5&
-15 | -13; | -162 |-142 | -147 | -152 | -132 | -162
78 | 9% | 65 | 82 | 8; | 7% | 95 | 64
73 97 > | 85 | 73 7 9t | 65




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 57

31.
b T[T ]3] % [ B[]
-133|-132 | -132 | -13 [-13% |-112 |12 b |12 0
-8 | -72 | -8 | -7% | -8% | -61 | -62 | -73
73| -7 | -8 | -7z | -7 | -52 | -6; | -62
9% | 95 | 82 | 95 | 95 |leil | 103 10
-13 | -122 | -132 | -122 | -13% |-117 | -112 | -12;
92 | -9L |-18;|-95 | -95, | -85 | -83 -9
-19 |-182 | -197 |-182 | -197 |-17; | -172 | -18;
7 7% | 63 | 73 62 82 8% 72
8> | 82 8 82 | 82 | lez | 92 9%
182 | 182 | 18 | 182 | 182 | 202 | 192 | 193
32.
a/b |-12 . A || -2 - =
-133| 8% |-1062 137 | 62 |-1331 | 15 | 112
-6 4 -48 6 3 -60 6> 5%
92 | 65 | -78 | 92 | 4l | -97> | 102} | 81
lo |-6%2| 8 |-1@| -5 | 1ee |-11; | -82
-72 |5 | -60% | 72 | 32| -76 | 82 |62
-122| 8% |-1011 122 | 61 |-1262 | 147 |11
-152 (103 | -124 |152 | 72 | -155 | 171 |13
9> |-63| 76 |-97|-42| 95 |-1e; |-82
82 |-52| 70 |-82|-42| 877 | -9 |-7&
8 |-5;| 64 -8 | -4 80 -9 -7




58 | Racunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

33.
1 o1 | 2 - a1 1 2
a-b - 23 : 1 12 12 12
2 2 | gl | 522 | 72 | <19 19 T
75 125 182 225 75 830 830 123
-6 -1% 15 -2% 6 7 ~7 ~10
I 23 T | 23 T T | 10 | o721
-167 | -3 | 41 |-62| 162 | 19; 197 | -273
1 9 3 [ _74 1 3 | 993 | _3-91
-192 | -3.| 482 |-7%| 192 | 222 223 | -323
~12 -2§ 30 —4‘51 12 14 ~14 | -20
1| 27 1 72 1 7 _ 7 | _ 5
-182 | -3 5| 465 |-72| 182 | 217 212 30?2
T 7 I 52 T 7 7 5
182 | 3L |-46; | 7% |-183 |-21L | 211 | 302
18 3§ _45 7% 18 | -21 21 30
1 9 3 4 1 1 1 5
9% |-15 | 232 |-3%| 91 |11} |-113 [-152
20 | -4 50 -8 20 23% -23% —33§
34.
1 4 1
a+b | -12 1 -1 : -2 1 1
3| 1121 102 ] 1021 o5 | 102 ] 232 | <3
92 |-117|-102|-102 | -9> |-l0 | -82 82
~10 -11§ 11 | -11 -93 -1e§ -9 -9
2 1 2 2 5 1 2 2
102 | 97 92 92 | 112 | 1@ | 113 | 117
1 4 1
8 63 7 7 82 73 9 9
T 1 1 13 T T
-152 | -17 |-163 |-167 |-143 | -16 |-143 |-147
16 14% 15 15 163 15% 17 17
Z 3 Z zZ KR 3 Z Z
_75 _910 _85 _85 _735 _810 _65 _65
1 4 1
8 63 7 7 84 73 9 9
1 7 1 1 22 7 1 1
_65 _710 _75 _75 _535 _619 _55 _55
T 5 T 1 19 5 1 T
111 | 92 |10} | 107 | 1122 | 102 | 121 | 121




Radunanje z racionalnimi tevili, tabele.nb | 59

35.
ab] 3 s [SI[ 1] & [u[n
67 | -6 |-112|-32|-62| -6 |-72 | -5
112 | 122> | 62 | 152 | 122 | 1137 | 102 | 1230
18 | 18% | 13 |211 | 182 | 172 | 162 | 197
-152 |-142 | -202 | -12 | -15 | -152 |-16% |-147
11 | 117 6 | 147 | 117 | 1o | 92 | 123
182 | 195 | 132 | 22 19 | 182 | 177 | 192
-6 | -52 | -11 |22 | 53 | -6, | -7¢ | 42
-10%2|-102 [-152 | -72 |-le2 |-1022 | -112 | 9>
-82 | -8 |-132| 57 | -82 | -83L |93 | -73
-152|-142 [-202 | -12 | -15 | 152 | -162 | -14;
36.
ab 2] 3 [ ]33 [
9% |-42|-152| 72 | 147 | -19 | 112 |52
-19 |-97|-312| 157 | 287 | -38 | 22 | 10?
-19 |-97|-31%2| 157 | 282 | -38 | 221 | 10?
11 | 52 | 185 | -8% |-162 | 22 |-137 | -6
-103 | -5¢|-172| 8- | 152 |-20%| 122 | 522
10 5 | 162 | -8 | -15 | 20 | -12 | -53
82 | 42 |14L | -7 |-137| 177 |-107|-42
-9 |-43| -15 | 7; | 137 | -18 | 1o% 5
-123 |-6% |-202 | 972 | 187 [-24%| 141 | 62
6; |35 | 103 |42 |-92 | 122 | -7 | -3%




60 | Racunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

37.
a-b| -12 | -1 | -2 | -2 5 s 4
192 | -222 |-197|-92| -13 | 977 | 162 | 78
7| 82 | 73 |32 | 5 |-377|-62 |-30
73 | 822 | -72 |32 | -5 | 38 | 6% |32
92|11 | 92 |42 | 63 |-477| -87 |-38
-16 | 182 16 8 | 102 | -80 |-132|-64
72| 950 | 72 | 35| 5¢ [-382|-6. |-31
16 | -182 | -16 | -8 |-10%| 80 | 132 | 64
-19 | 222 | 19 |93 | 123 | -95 |-162 |-76
-18 | 21 18 9 12 | -90 |-153|-72
121 |-14 5| -123|-62 | -82 | 612 | 107 |492
38.
R HEE R
1221137 | 11L | 11 [13L | 11> | 137 | 122
-16 | -153 | -17; |-172 [-157 | -173 | -152 | -162
7355 | o5 | o5 | °8 | 5 | 5% | 7%
-15 | -143 | -16 |-16% [-147 | -163 | -142 | -15%
92| -82 |-18/5|-112 | -8 |-10 (82 | 927
15 | 155 | 13% | 137 | 152 | 13% | 157 | 142
-10 | -97 | -11; [-112 | -9f | -112 | —92 |-102
19 | 195 | 178 | 177 | 192 | 17% | 197 | 18;
-12 | -113| -13; [-132 [-111 | -132 | -112|-12%




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 61

39.
ab [ 3 [ ]3] 5[5 [*t]-
72 |85 | 8% | 8L | 8L | 7% | 62 | 82
-10 | -92 | -8%2 | -92 | -91 |-lo;| -11 | -9
-122|-112| 11 |-112 |-112 |-12%|-137|-113
-112 | -112|-103 |-11¢2 |-1@: [-117|-122 |-102
82 97 |10 | 93 91 g2 | 72 92
122 | 132 | 14 | 132 | 132 | 122 | 112 | 132
73| -7 | 6| -7 | -62 |-75 | -8% | -63
T 75 [ | 7n | % |72 | 6L |
15 | 152 | 161 | 152 | 152 | 142 | 14 16
-12 |-117 |-1@2 |-1121 | -117 |-12>| -13 | -11
40.
a/b 2 4 1 < -2 - 33
-192 | -687 | -42 | -197 | -117 | 272 | -195 |-527
8> | 292 | 27 | 82 51 |-112| 85 222
12 42 3 12 72 | -16% | 120 | 32
-16 | -56 | -4 | -16 | -96 | 222 | -160 | -4%
-103 | -36% |25 |-103 | -62 | 141 |-1037 -3 1
97 |-322|-22| -9; |-553 | 1255 | -923 |22
7 242 | 12 7 42 | -9 70 |24
-11 |-383 | -22 | -11 | -66 | 152 | -118 |-32
-122 | -44>| -3 | -122| -76 | 177 |-126% | -3%
8 28 2 8 48 | -11: | 8@ 22




62 | Racunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

41.
a-b | 13 |15 | 5 | 5 |-w | 7 |2
8> | 111 |-183| -1 | & |72 132 | 17
72 | 105 |9 |12 | = | -6 | 355 |153
-6 -8 | 73 | 13 | -2 | 5% |22 |-12
8 | 102 | -10 | -1 | % | -75 | 32 | 16
-13 |-173 | 16, | 28 |-1%2]11L | -52|-26
65 | 85 | -8; [-1i5| 15 |55 | 235 |13
111 | 157 |-14%|-232 | 1L |-10; | 4% [222
-18 | -24 | 222 | 4 | -2 |16 | -72 | -36
-163 | -22 | 202 | 32 |-12 (1477|721 ]-33
122 | 162 |-152|-222 1122 |-112| 52 |25
42.
R
103 | 92 |92 | 112 (102 |11 | 112 |8t
720177 | 72 |82 | 735 | 85 | 8% |55
112 | 102 |1022 | 122 (112 12| 122 | ot
7 |63 | 62 | 7% | 65 |75 | 8; | 5:
192 | 19 | 197 (207 (192 | 20% (2077 (171
182 | 18 | 187 [19% 18% 19; (1972 |16
16 | 152 | 152 | 165 152 |165 | 177 | 14}
13 | 127 [ 122 [13% | 122 1132|142 | 112




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 63

43.
ab [ 1t [ 3 [ B[ 1 [2] 3 [
182 1713—0 18 20 | 175 | 21¢ | 172 | 19¢
6 4% 52 7% 5 82 52 62
-123|-132 [-1227 | 102 | -137 | -92 |-13> |-112
-182 |-19 % | 182 | -17 |-192 |-152| -192 |-172
8 6% 73 91 7 102 | 7 82
10 8t 92 | 117 9 122 | 9 | 1o
9> | 83 9% 11 8> | 122 | 82 | 1o
o1 [ 5T [ o5 [®n | 5t |°% | 5% | 7%
7T 61 |75 [ °n | ot x| 5 |®n
-9 | -lo; | 92 | -72 | -1@0 | -63 | -9 | -83
44,
ab [35 [ F [ 3 [-3[i] ¢
12 | 32 | 24 |-48| -28 |-36|-10| 60
-113 | -32 | -222 1452 | 262 | 34 | 92 |-562
72 |-24 | -14t (292 |17 | 221 | 62 | -37
10 3 20 |-40|-237|-30|-81| 5@
-9 |-2L| -18 | 36 | 21 | 27 | 73 | -45
-7 |-25| -14 | 28 | 165 | 21 | 52 | -35
8 22 | 16 |-32|-18%2|-24|-62| 40
~13 —319—0 -26 | 52 | 307 | 39 (182 | -65
7 255 | 14 |-28|-165|-21|-52| 35
75 |-25|-142|28% | 167 |212| 6 | -36




64 | Racunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

45.
a-b 1 1 -1 =0 1 s -
-10%2 | -102 |-102 | 182 | 22 |-102| -92 | 7L
102 | 182 | 102 |-102|-22 | 102 | 92 | -7%
7% | -7% | -7 | 7% |13 | 7% |62 52
62 | -62 | -62 | 62 | 1L | -62 |-53L| 432
10 10 o | -1 | -2 | 1o | 8% -7
152 | 157 | 152 |-152 |-3. | 152 | 132 | -102/
7 | 75 | 78 | 75 |1 7: |62 | 5%
112 | 113 111 |-111 -2 1) | 92 | -7
-11%(-113|-113 | 113 | 24 |-113 | -92 | 7%
9 9 9 -9 |12 ] o9 7> | -62
46.
a+b | -Z 3 13 -1 | -13 o 13
-167 | -172 | -132 | -152 | -172 | -172 | -167 |-15.;
8> | 92 | 57 | -7z | 93 | -9 | 8% | 74
-15 | -152| -12 |-132 | -16 |-163 |-14[ | -132
-162 |-172 | -132 | -152 | -172 |-172 | -16 |-151
123 |11 | 153 | 132 [ 113 | 11 | 123> | 1328
9 | -92 | -6 | -72 | -10 |-107 | -8 | -7%
-172 |-182 | -147 | -16 | -187 |-182 | -17 |-161
152 | 142 | 182 | 162 | 142 | 142 | 15% 16%
6 | 5o | 95 | 75 | 55 | 45 | 63 722
-12 |-122| -9 |-102| -13 |-13}|-11/ | -102




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 65

47.
ad R B I A EA I
-9 | -13% | -97 | 83 | -82 | -62 | -82 | -82
8 4 8 9¢ | 82 |12 | 97 | 82
-19 | -232 |-1921 |-181 | -182 | -162 | -18; | -182
-192 | -24 | -20 |-182|-197 [-17,|-182 |-19¢
9 42 82 | 9% | 9% | 117 | 92 | 93
9% | -14 | -1 | -82 | -9 | -71 | -82 | -9¢
-20 | -242 |-202 |-197|-192 [-172 | -197 |-192
-8 | -123 | -8 | -73 | -72 | -52 | -77 | -7;
48.
a/b| 5 | 22 s &l -t ]l
87 | 132 |32 | 182 | -92 |-8% (-491| 53
72|12 |22 |-1622 | 83 |72 | 44l | -4l
62 | 12 | 250 | 1430 |75 |-62|-392 | 42
73| 17 | 22 | 16Z | -82 |-73| -45 5
20| -4 | -77 | -45 | 23} | 20 | 120 |-133
-10| -2 | -32 | -222 | 112 | 10 | 60 | -62
-6¢ |12 |20 |-132 | 75 | 65 | 37% | -4
19 | 3% | 75 | 422 |-22%|-19|-114 122
10 2 32 | 222 |-11%2|-10| -60 | 62
87 |-1221-32 |-182 | 92 | 87 | 497 | -5




66 | Racunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

49.
a-b | -1|-2>|-12| 4 2 -2 | -2
6c |-67|-157|-95 | 24% | 122 |42 |-122
-182 (182 | 465 | 272 | -74 | -37 | 121 | 37
62 |-62| -17 |-1@; | 27; | 132 |42 |-132
-8, | 82 | 202 | 122 | -33 |-165| 57 | 163
-7 7 | 177 | 102 | -28 | -14 | 42 14
67 | 67 | 157 | 92 |-24%|-122 |42 | 122
7% |-72| -19 |-112)| 302 | 150 |-5;|-15%
-17 | 17 | 423 | 257 | -68 | -34 | 111 | 34
87 |-8;|-202|-122| 33 |167 | -57 |-163
6 6 | -15 | -9 24 12 | -4 | -12
50.
a+b | -3 12 z 2 -1 -2 -5
-122|-152|-11> |-1122 | -10% | -132 | -13 - | -13%
-10%2|-132| 9> | -9 | 82 |-112|-11% |-112
-10 | -13 | -82 | -9 | -8 | -11 | -10% |-107
9 | 12| -75 | -8 | -7 | -1@ | -9 | -93
10 7 112 | 10 12 9 92 9l
-152 | -182 | -14. | -142 | -13>|-167 | -15>- | -16
172 | 147 | 1822 | 182 | 192 | 165 | 1755 | 17
10 7 112 | 102 | 12 9 92 9l
7% | 4% | 822 | 8 | 9% | 62 7 6=
16 13 | 172 | 161 | 18 15 | 152 | 157




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 67

51.
a-b | 13 | -1% | -2 1, | -3 | -5 | -2
-113 | -12? -918—5 -102 [-122 | -10 |-63 [-1l01
17 | 157 | 18% | 177 | 152 | 183 | 22 | 172
-112]-132 | -9 |-112 |-127> | -107 | -62 | -11 %
9% 72 |11 | 92 8 0l (142 | 92
10l | 82 122|102 | 95 | 112 j152 | 1033
-20 |-212|-187|-192 | -217 |-182|-15| -19?
92 | 87 |1137| 10, | 87 (111 (142|102
-15 |-167 |-13} |-141 | -16; |-13%|-10 | -14}
-8 | 92 | 65 | -73 | -9 | -6% | -3 | -72
172 | 16 |19 | 18 | 167 | 182 222|172
52.
a/b | -12 | -¢ | -17 | -15 : > -1
-103 | 83 | 512 | 63 | 92 |-121%|-20% |10l
-18 | 15 9 |11 | 167 | -227 | -36 | 18
-103 | 83 | 512 | 63 | 92 |-121)|-20% |10l
-16 | 137 | 80 | 1o | 142 | -20 | -32 | 16
16 |-137| -80 | -10 |-14%2| 20 32 | -16
-103 | 83 | 512 | 6% | 92 |-121%|-20%|1le:
-103 | 81 | 512 | 63, | 92 |-1272 [-20% 103
—6; | 5% 31 | 32 | 52 | -72 |-12% | 6;
82 | -7 |-42;|-52|-73 | 102 17 |-83
8 62 | 40 | -5 | -7 | 1e 16 | -8




68 | Racunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

53.
a-b | 2 13 R
-72 |-15¢|-10%| -65 [ 3% | 19 | 112 |12
122 | 242 (172 |10 |-67 |-302 |-182 | 2.5
-167 | -33 |-23%|-132 | 8, |41} | 242 |-32
67 |-132| -92 | -52 [ 32| 17 |10 |-1
-1121-232|-162 |92 | 52 | 292 | 173 | -2}
10 20 | 142 | 81 | -5 | -25 | -15 2
8 16 | 113 6§ -4 | -20 | -12 1§
18 36 | 252 | 15 | -9 | -45 | 27 | 32
-8% | -17 |-127| -7 | 47 | 217 | 122 |1
-7; |-14%|-102| -6 |32 | 18 |10f |-13
54,
M I 2 I I
-10 |-1el |-101 | -9¢ |-107| -9 |-l | -63
77| -85 | -72 | 6L | -8 | -6 | -8 | -4%
19 | 182 | 182 | 197 | 187 | 20 | 183 | 22
-192 | -20% |-192 |-18 2| 20 |-182|-20.. [-16¢
72 | 65 |75 | 8% |75 | 82 | 75 |leg:
8> | 9¢ | -82 | -7% | -9 | -75 | 94 | 5%
-10 |-1eLl |-101 | -9¢ |-107| -9 |-1l07 | -62
6 |55 |52 | 6% | 52 7 53 | ol
-7 | =75 | -75 | 65 | -73 | -6 | -7% | -32




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 69

55.
e I I I I I I
-133| -14 |-1422|-132 | -13 |-142|-132 |-122
-17 |-17%2| -182 |-16% | -162 | -172 | -17; | -16]
-17 |-172| -182 |-167 |-162 |-172 | -17 | -16
72 | 63% | 63 | 732 | 71 |62 | 72 72
7T 6 |52 |78 |75 | on | 7 | 75
7275 | °h |72 |85 |8 | 7B | &
-19 |-192| -202 |-18% | -182 |-192 | -197 | -18?
-122 | -133|-132 | 122 | 122 | -132 | 1232 [ -12.0
-17 |-17%2| -182 |-16% | -163 | -172 | -17; | -16]
56.
ab [ 2 5] 5 [ 5] a ] i)
-102| 217 | 8% |-141%| 31 |-92 1531 | 64
-18 | 36 | 142 | -250 | 52 | -16 | 90 | 108
-103| 203 | 8L |-14L 131 |92 1512 | 62
131 |-262|-10%| 182 | -4 |112 |-662 | -80
-12 | 24 | 92 |-16% | 32 |-102| 6@ 72
113 |-222| -9 | 152 | -32 | 102 |-562 | -68
12 | -24 | 92 | 167 | -32 | 105 | -60 | -72
162 | -33 |-137| 231 |43 | 147 |-821 | -99
62 | 137 | 5L | -9 |18 | 52| 33 | 392
92 |-197| -7% | 132 |-238| 82 |-482 |-587




70 | Ralunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

57.
D EH R
113 | -132 | 75 | -4 |4t |14l |75 | -7
-8 93 |54 |35 | 3% |-102|-52| 53,
123 |-14L 1 730 | 52 |4t 152 1 720 1 82
192 | 222|122 |-82 | -7% | 242 1122 |-132
H R R R
7 | 8% | 42 | -3 |-2% | 82 |42 | 4>
82 |-10> | 53> | -32 | -37 (103 | 55 | -63
-16 | 182 | -10 | 62 | 62 | -20 | -10 | 11}
19 | -22¢2 | 112 | -82 | -72 | 232 |11l |-132
58.
b T[] [T T[] 2]
82 | 92 | 72 | 102 | 9 |117 | 8L | 72
lo |13 | 92 | 12 | 18% | 122 | 92 9l
7 73 62 9 78 | 97 | 62 62
15 | 152 | 142 | 17 | 15% 172 | 142 | 142
1ol |12 | 92 | 127 112 (122 | 9% | 92
172 | 187 | 1632 | 197 | 182 | 20 | 17 | 162
122 | 1222 | 112 | 147 [ 132 142 | 1171 112
-7 | 62| -72 | -5 | 65 |43 | -72 | -7¢
72 | 8. | 3L | 92 82 |10L| 7% 622
-167 | -152 | -172 | -147 | -150 | -14 |-16 | -17>




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 71

59.
3 52 1 1 1 )
a-b 8 23 15 1 3 23 5
3 2 z 1 2 T
16 162 | 182 | 141 15 | 165 | 132 | 15

1 7 1 3 5 1 7
92 98 126 810 8 96 76 810
8 82 |10 | 63 7 | 8% | 5% | 7%

3 2 4 1 2 1

6 68 83 4.5 63 33 55

I 1023 | <2 | 108 | 1,2 _ 122 | 152
~11 1022 | -82 |-122 | -123 11 [-132]-122
8 8% 1@§ 6§ 7 8% 5§ 7%

5 | L | oi - 22 | 10| <2
-8 -72 53 9% 9 72 |-1e: 8%
5 a1 l _ g2 ol 74
-7 62 43 8% 8 63 93 7%
1 1 5 7 1 1 5 3
-172 | -17% | -142 |-18 L | -182 | -172 | -192 | -182
3 2 z 1 2 T
12 122 | 142 | 101 11 | 123 | 92 11
60.
4 4 1 1 4 2 1
a/b 5 5 2 "2 5 17 14

8 ~10 | 1o 16 |-16| 1e 6% 6%

2 1 1 4 4 1 34 23
-72 | 97 | -9; |-14% (14| -9; | -55; | -552
19% —243 24% 39 | -39 243 15% 15§

1 1 _ 1 7
10 |-127| 127 20 20| 127 7% 8
16 20 | 20 32 [-32| 20 12§ 12§

2 1 _ 1] 1 1] 1 Q8 Q8

-10% ] 13 131 (-211 |21 [-137 | 8% 8t
T 1 1 7
-10 | 122 |-122| -20 | 20 |-121 | -7 -8

2 5 _ 5| _ 1 1] 5 23 | _ 2
-122| 152 | -152 |-252 253 |-152 | -922 |-182

1 7 7 7 11
-172| 217 | 212 | -35 | 35 [-217|-13-| -14
17% —21§ 21% 35 |-35 21% 13% 14




72 | Ralunanje z racionalnimi tevili, tabele.nb

61.
a-b| -2 | -1 |22 | -2 (-1t ] 1 | -2
10 | -7 | -1 | 25 | -20 [-13}| 1@ | -3
7 | 5% | -7 | 177 | -14 | 95 | 7 |-23
75| 52 | 75 | -18 | 142 | 9% |-77| 22
62| 52 | 62 |-162| 131 | 8% |-62| 2}
172 | -13 2| -175| 432 | -35 |-231 172 | -52
73 | 65 | -72 | 192 |-157 | -1 | 72 | 2L
7% | -52% | -72 | 187 |-14%| -9 | 72 |-2%
921 7L | 92 |-242| 197 | 13 |-92| 32
123 | -922 |-127| 302 |-24%|-16% |12 | -4;
18 | -14 | -18 | 45 | -36 | -24 | 18 | -6
62.
ab] T3 [ 3] 3]3
18 | 17% | 182 | 172 | 19 | 19 | 172 | 18}
62 | 632 | 7.2 |65 |72 |72 |62 | 6%
-7 | -73 | 65| -75 | -6 | -6 | -7¢2 | -6%
-18 | -182 | -172 | -181 | -17 | -17 | -18 | -17%
123 | 1228 | 132 | 12 |133 (133 | 12% |12°
7 | 6° 75| 62 8 8 | 62 | 73
721732 1 8% |75 |82 |8 |75 |75
122 1122 | 137 | 127 |132 (132 | 122 1122
16 | 152 | 16f | 152 | 17 | 17 | 152 | 16;




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 73

63.
ol e B
ST | 7w | s | 2
51 |55 | 73 | on |25
8 | 83 62 6> | 112
13 | 135 | 112 | 113 | 163
131 1132, | 125 | 112 | 167
-14 | -13Z| -15; |-15%|-103
192 | 192 | 187 | 172 | 23
-921-92 |-107 |-113 | -62
85 | 8% | 7% | 735 | 125
-6 | 52 | -73 | -7% | -23
64.
B
41% | -74 | 202 | 127 |-332
36 -64 | 18 | 10% | -28%1
-172| 31 | -8%Z | 52 | 131
-18 32 -9 | -57 | 142
-45 | 80 | -221 |-133| 36
272 |-491| 132 | 8% | -22;
237 |-413| 112 | 65 |-182
36 -64 | 18 | 102 | -28%
-2032 | 37 |-1@03 | 62 | 163
-222 | 40 | -117 | -6%2 | 18




74 | Ralunanje z racionalnimi tevili, tabele.nb

65
DRI HEIEE
-172 | -263 | 22 | -7 |-233 | 173 |-103 [-172
-112 ) -17% [ 12 | 42 |17 112 | -7 |-112
-72 | -112 112 |30 |12 72 |43t 72
7% |11 L |15 |3 |12 | 7E | -4l -7
172 | 267 |-23| 7 |21 |-172| 101 | 173
18 27 |-2%| 73 3 -18 | 101 | 18
-7 | -1 | 1 | -2%|-12 | 7 ~4c | -7
9% | -145 |12 | 32 |1l | 97 |55 | -93
112 | 173 |-13| 42 | 1if |-112) 7 112
66.
a+b | 3 3 > -2 = 2 -
8, | 52| 8u | Ba | 9% | 8% | 62| 9%
7|43 -7 | -7 | -8, | 75 | -5 | 7%
-15 | -12|-142|-142| -152 |-14 2| -13 |-152
8> |-57| 8| -8 | 9., | -8: | -6 | -8%
-103 | -75| -1@ | -92 |-103% |-l | -81 |-103;
65 |95 | 635 | 716 | 63 | 61 | 85 | 6%
-123 [ -93 | -12 |-112 | -1222 | -125- | -107 | -1230
75 | 45| T | T | 8 | T2 | 55 | B
12 | 15 | 127 | 123 | 112 | 122 | 14 |11/
-16 | -13 |-152|-152| -162 |-152 | -14 |-16>




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 75

T6 | _q31L
~13 131

19 14
10 1 10 15




76 | Racunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

69.

2 3 3 1 ) 3 2

a-b 3 _15 14 3 9 4 "7

1 _ 1 _ 1 1 Q2 5 4

~19° 13 | 314 342 | 63 82 | 142 | 59

1 2 7 1 1 3 5

-162 | -11 | 262 [-282| 52 |-77 127 | 43

2 Z | _opAl T | 22 7 | ol | 213

123 89 2915 226 49 527 92 321

16 10§ -252 28 -5% 7% ~12 -43

1 i Z 3 T T 15 9

94 66 _145 1616 _312 49 _616 _214

~12 -8 19% _21 4 -5% 9 33

T g T 1 Z 25 17

-13>| -8% | 211 |-231| 4% |52 10 | 3]

1 1 _ 3 2 75 3 6

-17 |-113 | 27 292 | 52 73 | 122 | 48

1 1 3 2 5 3 6

-17 |-113| 27¢ |-292| 5% | -72 | 122 | 48

1 T | 503 2 | 55 3 3

-17 |-113 | 27; 292 | 52 75 1122 | 48

70.

1 1 2 5 1

a+b | -11 | -2 -3 -3 -3 -2 :
T _ B ool | 122 | gL | 18L | 1723
173 19 18 |-20 |-18-|-207 |-18.- [-172
2 9 9 2 1 2 43 1
_75 _81@ _716 _1@5 _815 _1@5 _745 _75

Z 3 3 4 2 z 1T

75 610 710 45 715 4-5 745 8
~15 —16% —15% ~18 -15§ -18 -153 -14§
~13 —14§ —13§ ~16 -13% ~16 —133 —12§
1 l _ Q2 _ Q5 74
-8 | -93 83 11 82 11 82 7%
~11 —12§ —11% ~14 -11§ ~14 —11§ —1e§
3 T oL | 1032 22| 102| =sZ | 2
_75 _910 810 1@5 815 165 845 75
~20 -21§ -2@% -23 -20§ -23 -293 -19§
T 1 5 T 17 7
92 8 9 62 86 62 818 910




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 77

71.
a-b | -12 | -42 | 13 | -22 2 12 5
-17 |-15; | -122|-182 | -143 —17§ -182 | -22
-8 | 67 | -32 | -93 | -5; | -82 | -9; | -13
72 | 9z 12 6 | loc | 65 6 22
-192 |-172 | -15 | -21 |-162 |-20. | -21 |-247
-172|-152| -13 | -19 |-142 |-182 | -19 |-223
6 72 | 107 | 43 | 82 52 4 1
6 72 | 101 | 43 | 82 52 4 1
-20 |-187 | -153|-212 | -173 —2e§ -212 | -25
-10 | -87 | -57 |-112| -77 | -182 |-112| -15
7% | -6 |35 |-95 |52 | -82 | -9 |-12
72.

a/b| 1% | -12 2 2 - 2 12
19 | 147 |-117] 312 | 222 | 190 | 92 | 132
9 7 |52 | 15 |10% | 90 |47 | 62
10 | 75 | -67 | 162 | 12 | 100 | 5 7

73| 52 -4 | 123 9 75 | 32 | 5%
73| -52 | 4 |-123| -9 | -75|-32| -5;
-7 | -55 | 42 |-11%2]| -8%2 | -70 |-37| -4
9% | 7L |55 |15 | 1155 | 927 | 42 | 64
-17 |-13%| 102 |-281|-202 |-170|-87 |-11-
72 | 5% | 42 | 122 |92 | 76 |32 | 5%
-8 | -6% 5 |-13;| -92 | -8 | -4 | -52




78 | Ralunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb

73.
a-b 2 23 | -2 z 33 1 | -1
-103 | -202 | 24> | 65 | -9, |-347 |-1l07 | 182
72 |15 |-17 5 | 435 | -6 |-253 | -72 | 133
12 24 28 |-7;| 1ol | 4e 12 |-212
102 | 217 | 242 |-62| 91 |352 | 102 |-19¢
72 |-14t |17 |40 | 64, |24 | -7 |13
-19 | -38 | -443 112 | -162 |-633 | -19 | 34;
-17 | -34 | -392 107 | -14Z |-562 | -17 | 30?
72 |-14t |17 |40 | 64 |-24% | -7% |13
-122 | -253| -292 | 72 |-11 1 |-422|-122| 22¢
11 22 | 252 |-62| 9% |36%2 | 11 |-19%
74.
a+b | -32 | -13 | -1; | -1 [ -2 2 -2
8> | 42 | 62 | 62 |6l | 752 | 85 | 63
13 92 112 | 112 | 111 | 122 | 132 11
8% | -12 | 18 | -1e |-l | -92 | -82 |-103
-192 | -23 | -21 | -21 |-21%|-202|-192 |-212
6 27 4> | 43 | 43 52 62 4
-7; |-18L|-8L |-8L |-82 | -82% | 622 | -9¢
-182 | -22 | -20 | -20 |-207 [-192 |-182 |-203
65 | 235 |4 | 4w |45 | 5% | 6% | 45
8 | 42 | 62 | 62 |65 | 73 | 8% | 65
-11 | -147 |-122 |-122 | -122 | -11% | -102 | -13




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 79

75.
a-b | -1% 2112 -2 4 | -1z | -2
-6 | -42 | -62 | 4> | -4 | -1l0 | -42 | -5¢
9> | -85 | 9% | -7 | -73 |-133| -8% | -9
-19 |-172|-192 |-171 | -17 | -23 |-172 | -18]
152 | 162 | 152 | 17¢ | 172 | 117 | 162 | 152
-192 | -183 | -19% | -172 | -172 | 237 | -187 | -192
92 |10} | 92 |11 (112 | 52 | 11 | 92
-6 | -42 | -62 | 4> | -4 | -1l0 | -42 | -5¢
102 | 112 |17 | 127 | 122 | 65 |11} | 107
7> | 82 | 75 | 92 | 97 | 3% | 82 | 73
62 | 732 | 6, | 8% | 82 | 22 | 732 | 62
76.
ab | F 2] % [ &3]3 ]2
11 |-183| -62 | 19, | 110 | -22 | 22 | 16;
-6 lo | 32 | 107 | 60 | 12 | -12 | -9
172 |-29;|-1@3| -302 | 175 | -35 | 35 | 26,
12 | -20 | -7¢ | -21 | 120 | -24 | 24 18
6; |-107|-332 |-1030| 62 |-122| 122 | 92
121 |-202 | -72 | -21.L 1237 |-242| 242 | 187
17 |-281|-107| -292 | 170 | -34 | 34 | 252
-163 | 275 | 92 | 282 |-165| 33 | -33 |-242
6% | 115 | 42 |11 | -68 | 132 |-13] |-10;
11 |-183| -62 | -19; | 118 | -22 | 22 | 16;




80 | Racunanje z racionalnimi $tevili, tabele.nb

77.
EHHEHEHEIEE
192 |-351| 82 |13 | -7% |-29, | -278 | -39
-8 | 152 |-35 |65 | 3% | 122 | 122 | 17
75 |-1224 132 | 52 |-2221-107 | -102 |-142
-133 | 24 | -52|-93 | 53 20 | 19.- | 262
112 | -21 5 8> | 4% |-175| -162 |-231
73 |-1322 132 | 52 |-31|-112| -10% |-15;
-9 | 167 |-3%2|-62| 32 | 131 | 12% | 18
97 |-163>| 322 | 63% |-3L|-132|-132 |-182
92 |-172 | 42 | 62 |32 |-142|-133 [-197
62 |-1122| 22 | 42 |22 192 | 93 |-132

78.
a+b | -12 s | -1z | 13 | -1z | -1z | -5
-123|-14% | -12 |-132 |-1@2 |-13 0 |-133 | -123
19 | 177 | 197 | 177 | 202 | 172 | 172 | 18}
-10 | -112 | -9 |-112 | -82 | -111 |-11%| -10;
8 65 8 | 65 | 93 6> 62 7%
17 | 155 | 175 | 157 | 183 | 152 | 152 | 162
8% | -loz | -8 | -1 | -7 | -92 | 92| -8
8 6> 82 7 10 73 73 | 84
-7 | -82 | -62 | 83 | -52 | -8 | -82 | -7%
62 | 42 |63 |45 |75 | 55 | 5% | 64
-182| -20; [-18%1 | -20 | -17 | -192 |-19%|-187;




Radunanje z racionalnimi Stevili, tabele.nb | 81

79.
S N
-152 [-122 | -162 | -15% | -162 [-152 | -1655 [ -15%
-112 | -9 | -12% |-112|-122 | -11f |-124 1112
-113| -82 | -12% [-11% | -123) -11% |-112% | -11
-18 |-153 | -18Z | -172 | -19 | -18} | -182 |-172
-16 |-133| -16Z | -152 | -17 | -16} | -162 |-152
-122 | -10 | -13% |-122 1-132) -127 |-13% | -122
97 |11 | 83 97 8: | 9% | 82 | 9%
9 |11% | 82 97 8 8% 82 9l
6: | 87 | 55 | 654 5¢ | 64 52 | 62
80.
abl 1| 5 | -5 | 7 |-2 |2 ]|
192|192 | 587 |-35.- 1367 | -26 |12 | 78
131|131 | 40 -24 | 937 |-17Z| 81 | 532
-8 | -8 | 24 | 142 | -56 | 102 | -5 | -32
82 | 83 | 257 |-152| 597 |-113 |52 | 34
62 |-62|-197 | 113> |-44%| 82 | -4 |-252
8 8 24 | -142 | 56 |-102| 5 32
-72|-72|-222 | 132 |-512 | 9 | -42 |-292
62 |-62 |-197 | 1122 | -46_ | 8% | -47 |-262
-12 | -12 | -36 | 212 | -84 | 16 |-71 | -48
13 | 13 | 39 | -232| 91 [-177| 8% | 52




